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HERDRUK op de kennisgeving ontwerp-instemmingsbesluit over gewijzigd

winningsplan Eesveen, Ministerie van Klimaat en Groene Groei

In de kennisgeving van 5 november 2025 inzake het ontwerp-instemmingsbesluit over het gewijzigd
winningsplan Eesveen is ten onrechte vermeld dat het besluit afkomstig is van het Ministerie van
Economische Zaken. Dit moet zijn: het Ministerie van Klimaat en Groene Groei.

Van 6 november tot en met 17 december 2025 kunt u reageren op het ontwerp-instemmingsbesluit

De Minister van Klimaat en Groene Groei is van plan in te stemmen met het gewijzigde winningsplan

Eesveen. Van 6 november tot en met 17 december 2025 ligt dit ontwerpbesluit met het winningsplan

en bijbehorende documenten ter inzage. Iedereen kan met een zienswijze reageren op het ontwerp-

besluit.

Wat is ingediend? 

Vermilion heeft in 2024 een verzoek ingediend bij het Ministerie van Klimaat en Groene Groei voor
instemming met een gewijzigd winningsplan Eesveen. Met dit winningsplan vraagt Vermilion
toestemming om langer en meer gas te winnen uit de huidige gasvelden Eesveen en Eesveen 2, tot en
met 2041. Daarnaast gaat het om mogelijke winning uit twee nieuwe gasvelden: Eesveen Pop-up en
Eesveen North.

In de jaren tachtig is het gasveld Eesveen aangeboord. Productie uit de gasvelden Eesveen en
Eesveen 2 is gestart in 2015.

De gasvelden liggen binnen de grenzen van de provincies Drenthe en Overijssel, de gemeenten
Steenwijkerland en Westerveld en het waterschap Drents Overijsselse Delta.

Locaties gasvelden winningsplan Eesveen (bron: Vermilion)
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Waar kunt u het besluit inzien? 

U kunt het besluit en bijbehorende documenten lezen vanaf 6 november 2025 op
www.mijnbouwvergunningen.nl/eesveen.

Inloopbijeenkomst: woensdag 19 november 2025 

Om omwonenden zo goed mogelijk te informeren over het winningsplan organiseert het Ministerie
van Klimaat en Groene Groei (KGG) een inloopbijeenkomst. De inloopbijeenkomst vindt plaats op:
woensdag 19 november 2025, 17.00 – 20.00 uur, Hotel-Restaurant De Eese in De Bult (Steenwijk).

Tijdens deze bijeenkomst zijn medewerkers van het Ministerie van Klimaat en Groene Groei (KGG),
Vermilion, SodM en TNO aanwezig om uw vragen te beantwoorden. Vooraf aanmelden is niet nodig.
Meer info via www.mijnbouwvergunningen.nl/eesveen.

Hoe kunt u reageren? 

U kunt tot en met 17 december 2025 reageren op het ontwerp-instemmingsbesluit door een zienswijze
in te dienen. U kunt uw zienswijze schriftelijk indienen bij:
Ministerie van Klimaat en Groene Groei
Inspraakpunt winningsplan Eesveen
Postbus 111
9200 AC Drachten

Wat zijn de vervolgstappen? 

Alle zienswijzen en reacties worden betrokken bij het definitieve besluit. In een Nota van Antwoord
staat hoe ze daarin zijn verwerkt. Het definitieve besluit wordt te zijner tijd aangekondigd in de
Staatscourant. Als u een zienwijze heeft ingediend, krijgt u een brief van het Ministerie van Klimaat en
Groene Groei met informatie over de publicatie van het definitieve besluit en hoe u eventueel in
beroep kunt gaan.

Wilt u meer weten? 

U vindt meer informatie over het project, het besluit, de procedure en reactiemogelijkheden op
www.mijnbouwvergunningen.nl/eesveen. Op www.nlog.nl is meer over gaswinning in Nederland te
vinden.

2 Staatscourant 2025 nr. 37434-n1 7 november 2025


	HERDRUK op de kennisgeving ontwerp-instemmingsbesluit over gewijzigd winningsplan Eesveen, Ministerie van Klimaat en Groene Groei 
	Wat is ingediend? 
	Waar kunt u het besluit inzien? 
	Inloopbijeenkomst: woensdag 19Â november 2025 
	Hoe kunt u reageren? 
	Wat zijn de vervolgstappen? 
	Wilt u meer weten? 


